
FIRMA MESIACA
HSF System SK: Desiate výročie, historický krok 
a nové sídlo 6
Spoločnosť HSF System SK si svojím rastom a rozvojom 
čoraz väčšmi upevňuje pozíciu medzi slovenskými 
stavebnými firmami. Tento rok oslavuje 10. výročie vstupu 
na slovenský stavebný trh.

DISKUSNÉ FÓRUM
Najdôležitejšie výzvy slovenského stavebníctva 8
Programové vyhlásenie novej vlády prináša sľubné 
výhľady a odvážne ciele aj na úseku stavebníctva...

ROZHOVOR MESIACA
Mať silný a prosperujúci stavebný sektor 16
V marci prevzal Ministerstvo dopravy a výstavby Sloven­
skej republiky Andrej Doležal, ktorý nám v krátkom 
rozhovore prezradil zámery a priblížil ciele svojho rezortu.

AKTUÁLNE
Stavebníctvo už v minulom roku klesalo a čaká ho 
ďalší ťažký rok 18
Ľubomír Koršňák, analytik UniCredit Bank 
Takmer 8 % slovenského HDP к minulom roku vytvorilo 
stavebníctvo. Jeho podiel na ekonomike bol spolu s Poľskom 
najvyšší spomedzi všetkých krajín EÚ. Postupne odznievajú­
ci ekonomický rast na Slovensku sa začal pozvoľna prejavo­
vať aj na číslach v slovenskom stavebníctve.

Analýza stavebného priemyslu krajín V4 30
Najviac firiem v oblasti stavebníctva spomedzi krajín V4 
sídli v Českej republike. Najmenej analyzovaných firiem  
sídli v Slovenskej republike.

Kancelárie čakajú zmeny 52
Odborníci sa zhodujú, že je  ešte skoro predvídať reálny 
dosah pandèmie koronavírusu (COVID-19) na segment 
kancelárskych budov. Je však isté, že spôsob práce 
v kanceláriách sa v najbližšom období zmení.

Slovenský hypotekárny trh v roku 2019 80
Matej Bašták, analytik Slovenskej sporiteľne

Ekonomická situácia bola stále dobrá, Európska centrálna 
banka uvoľňovala menovú politiku, ktorá mala pozitívny 
vplyv na poskytovanie hypoték.
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ARCHITEKTÚRA
Vytiahnutá žiariaca fasáda 100
Neprehliadnuteľný bytový komplex Matadorka s výnimoč­
nou svetlou fasádou vypínajúcou sa do výšky 85 metrov 
odštartoval nástup pretvárania petržalskej brownfield ovej 
oblasti v blízkosti Železničnej stanice Bratislava-Petržalka.
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Stavebný detail v minulosti a jeho základné 
charakteristiky. Okná 104
Ing. arch. Peter Hudák, PhD.
K najpodstatnejším prvkom, ktoré na prvý pohľad formujú 
charakter exteriéru aj interiéru každého objektu, patria 
okenné a dverné výplne. Časté chyby, ku ktorým dochádza 
v stavebnej praxi, pramenia z nepochopenia základnej 
charakteristiky stavebného detailu v jednotlivých etapách 
vývoja.

NÁJOMNÉ BÝVANIE
Anketa medzi odborníkmi na tému nájomného 
bývania 108
Vláda by chcela v priebehu krátkeho obdobia presadiť 
niekoľko opatrení na podporu nájomného bývania 
v súkromnom sektore. Platforma Budovy pre budúcnosť 
v ankete oslovila odborníkov s viacerými praktickými 
otázkami ohľadom opatrení v danej oblasti.
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